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Numer sprawy: ZP 03/19                                                                           Grajewo, dnia 26.02.2019 r. 
                                                                       
DO WSZYSTKICH  ZAINTERESOWANYCH   
                              OFERENTÓW
WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
Dotyczy:   postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Przebudowa wraz z doposażeniem Oddziału Położniczo – Ginekologicznego oraz Poradni ginekologicznej w Szpitalu Ogólnym w Grajewie”         

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z dnia                 24 sierpnia 2017 r., poz. 1579 ze zm. ) Prawo zamówień publicznych, przekazuje w załączeniu wnioski o wyjaśnienie  treści SIWZ wraz z wyjaśnieniami.
	Pytanie 124


Dotyczy pkt. 22 Lampa operacyjna.
Zgodnie z udzielonymi odpowiedziami Zamawiającego z dnia 21.02.2019r. Zamawiający w pytaniu nr. 94 nie wyraził zgody na lampy z temperaturą barwową regulowaną w trzech krokach w zakresie 3800-4800K. 
Jednocześnie w pkt 22 LAMPA OPERACYJNA DWUCZASZOWA – 1 kpl., zmodyfikowanego zestawienia wymaganych parametrów zmodyfikował dotychczasowy
z treści o brzmieniu:
Temperatura barwowa 4350K (+/- 100K)
na treść o brzmieniu:
Zakres temperatury barwowej co najmniej 4250K - 4450K.
Czy zamawiający dopuszcza temperaturę barwową 4350K (+/-100K).
Odpowiedź:
Zamawiający, mając na uwadze zmianę dokonaną w pkt. 22 (LAMPA OPERACYJNA DWUCZASZOWA) w opublikowanych wyjaśnieniach wprowadził zapis „Zgodnie z SIWZ”. Dodatkowo zdaniem Zamawiającego zakres „4250K-4450K” jest tożsamy z zakresem „4350 (+/-100K)”. W celu udzielenia odpowiedzi nie budzącej wątpliwości Zamawiający wyjaśnia: „Zamawiający dopuszcza temperaturę barwową 4350K (+/100K) oraz Zamawiający dopuszcza (nie wymaga) lampę z temperaturą barwową regulowaną w trzech krokach w zakresie 3800K-4800K, o ile jeden z kroków regulacji mieści się w zakresie 4350 (+/-100K).”
	Pytanie 125


W związku z dużą ilością modyfikacji w zakresie wymagań sprzętowych oraz umieszczeniem dodatkowych danych i rysunków w zakresie robót budowlanych prosimy o wydłużenie terminu składania ofert o czas niezbędny do wprowadzenia zmian i ponowną kalkulację oferty tj. do dnia 11.03.2018r.
Odpowiedź:
Zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia 6.03.2019 r do godz. 9.00.










         Dyrektor
                                                                                                                                               Szpitala Ogólnego im. dr Witolda Ginela 
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        lek. med. Grzegorz Dembski       
                                                                                                                                                …...…..........................................
                                                                                                                       
             Kierownik Zamawiającego
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